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Як поляк, я відчуваю розчарування і сором, – польський активіст Домінік Ґонсьоровський

Колонка польського сценариста, журналіста і громадського активіста Домініка
Ґонсьоровського.

Я хотів написати два слова про новий «зерновий скандал». Польські
фермери висипали на дорогу українське зерно і анонсують подальше блокування
прикордонних переходів з Україною. Я знаю, що ця справа надзвичайно збурила
українську громадську думку. Посол України Василь Зварич опублікував
фотографії українських фермерів, які виконують свою важку роботу, незважаючи на
бомбардування, заміновані поля тощо. Українські активісти, спираючись на особисті
спогади, пояснюють, чому зерно та хліб мають таке символічне значення для кожного
українця. Достатньо одного слова – Голодомор.

Як поляк, я також відчуваю розчарування і сором. Мені не подобається, що наші ЗМІ
досить добре висвітлюють вимоги фермерів, але рідко подають їх у повному
контексті. Мало говорять про те, що один з головних організаторів протесту, Рафал
Меклер [Rafał Mekler], є людиною, пов’язаною з «Національним рухом» [Ruch
Narodowy] і «Конфедерацією» [Konfederacja]. «Національний рух» мав на своєму
порядку денному так звану «багатовекторну політику».

Фактично, це було прикриттям для вимоги розірвати традиційні альянси з
Європейським Союзом і НАТО. До складу «Національного руху» входили люди, які
відкрито підтримували Путіна. «Конфедерація», з іншого боку, є найбільш
проросійською партією в польському Сеймі. Там є Кшиштоф Босак [Krzysztof Bosak],
який мав нахабство виставити Україні рахунок на 100 мільярдів злотих за польську
допомогу. Він зробив це від імені всіх нас, не питаючи нашої думки. Його
колега Анджей Запаловський [Andrzej Zapałowski] несе відповідальність за напад на
українців у Перемишлі, який ледь не закінчився кровопролиттям.

Я думаю, що ЗМІ ставляться до цього з великою обережністю, саме тому, що вони
бачать, які люди крутяться навколо цього протесту. Можливо, вони припускають, що
цією справою повинні займатись польські спецслужби й уряд. І тут ми підходимо до
суті справи, тому що нинішній уряд не надсилає послідовного меседжу у цьому
питанні.

З одного боку, прем’єр-міністр говорить про те, що «Україні не можна зашкодити у
боротьбі з Росією», а з іншого – Міхал Колодзєйчак [Michał Kołodziejczak] робить собі
політичну рекламу, особисто контролюючи українські перевезення на кордоні.
Враховуючи його попередні зв’язки з Яцеком Мендляром, Пьотром Рибою, Робертом
Бонкевичем та людьми з проросійської партії «Зміна», це не ставить польський уряд
у зручне становище. Чому уряд не поспішає застосовувати поліцейські заходи? Це
може бути пов’язано з політичним розрахунком – політики нинішньої коаліції бояться
реакції польських фермерів, серед яких протест є досить популярним. Інше
пояснення полягає в тому, що вони хочуть уникнути загострення ситуації, яка могла б
хвилювати організаторів. В результаті, однак, новий уряд виглядає слабким.

До всього цього додав свої «п’ять копійок» мер Львова Андрій Садовий, який
колективно назвав польських фермерів проросійськими провокаторами і говорив
про сором і ганьбу. Атмосферу ще більше підігріває віцеспікер Пьотр Зґоржельський
[Piotr Zgorzelski], який запропонував меру Львова «ліки від бандерівської мови».
Знову ж таки про це, висловлюється людина, довіра до якої в цьому питанні є досить
сумнівною. Адже спікер Зґоржельський досить тісно пов’язаний з кресов’яцькою
громадою і Тадеушем Самборським. Самборський, перший номер у списку «Третього
шляху», є людиною, яка фактично не приховує своїх симпатій до Росії. Він регулярно
публікується в проросійському виданні «Myśli Polska».

Ескалація емоцій по обидва боки кордону, очевидно, вигідна лише Росії. Крім того,
блокади в Польщі є частиною ширшого контексту сільськогосподарських протестів
проти «Зеленого курсу». Ситуація тут так само заплутана. Побоювання європейських
фермерів реальні, але, як казав класик, «там діють і інші сатаністи». Звідки такі
підозри? Достатньо переглянути проросійські портали та профілі в соціальних
мережах. Наведу лише один приклад, але показовий – Роланд Дубовський [Roland
Dubowski].

Він є активістом вкрай проросійського угруповання Obóz Wielkiej Polski [Табір
Великої Польщі]. Він так часто з’являється на заходах, організованих російським
посольством, що мав би мати там посаду. Він піклується про стан могил радянських
солдатів у Польщі, раз по раз з’являючись з польським прапором поруч з делегацією
російського посольства. У цьому йому допомагають різні екзотичні організації на
кшталт «Братства слов’ян». Дубовський також є активним членом Асоціації
спадкоємців польських ветеранів Другої світової війни.

Якщо ви подивитеся на профіль цієї організації, то побачите, що «спадкоємці»
виявляють великий інтерес до поточної політики. Наприклад, нещодавно вони
опублікували три пости про інтерв’ю Такера Карлсона з Путіним. Вони також
повідомляють про зворушливі урочистості з нагоди річниці блокади Ленінграда, на
яких були присутні Путін і Лукашенко. У профілі спадкоємців вказана електронна
адреса Роланда Дубовського як особи, відповідальної за всі контакти.

Допис
на сторінці Асоціації спадкоємців польських ветеранів Другої світової війни про
урочистості з нагоди річниці блокади Ленінграда, на яких були присутні Путін і
Лукашенко.

Сам Дубовський, тим часом, зробив перерву в підтримці ХАМАСу і віднедавна
спеціалізується на сільському господарстві. Він ділиться трендовими постами зі
слоганом «хліб тільки з польського збіжжя». Якщо подивитися на профілі, які
публікують цей хештег, стає зрозуміло, що ферми тролів були задіяні в масовому
масштабі. Наразі Дубовський у прямому ефірі повідомляє про протести фермерів у
Польщі та на Заході. Він також цитує, звісно, слова мера Львова, коментуючи їх
прямолінійною заявою «Нехай всі укри уйо*ують з Польщі! Вони ніколи нічого
доброго для нас не зробили».

Пост
Роланда Дубовського у Facebook із написом «Хліб тільки з польського збіжжя»

З наведеного вище прикладу цілком зрозуміло, що проросійський центр
зацікавлений в ескалації протесту та емоцій на кордоні з Україною. Це треба добре
усвідомлювати, щоб не потрапити в цю пастку. Напевно, було б найрозумніше,
описуючи ситуацію і представляючи аргументацію обох сторін, завжди пам’ятати про
контекст. Контекст – це російська гібридна війна, яка відбувається паралельно з
реальною.

Теги: Дубовский РоландДубовский Роланд Садовый АндрейСадовый Андрей Колодзейчак МихалКолодзейчак Михал Колодзейчак МіхалКолодзейчак Міхал Запаловский АнджейЗапаловский Анджей ЕвросоюзЕвросоюз

ЄвросоюзЄвросоюз НАТОНАТО Меклер РафалМеклер Рафал УкраїнаУкраїна УкраинаУкраина протестыпротесты протестипротести Зварыч ВасилийЗварыч Василий ГраницаГраница КордонКордон

ЗерноЗерно Ґонсьоровський ДомінікҐонсьоровський Домінік АктивистыАктивисты АктивістиАктивісти ПольщаПольща ПольшаПольша

Софія Ковальчук
РЕДАКТОРКА СТРІЧКИ НОВИН

Коментарі:
comments powered by Disqus

09:4809:48

09:4309:43

09:3809:38

09:3309:33

09:2709:27

09:2209:22

09:1709:17

09:11

09:0509:05

08:5908:59

08:5408:54

08:48

08:4308:43

08:3708:37

08:3208:32

08:2608:26

08:2108:21

08:1508:15

08:1008:10

08:04

07:59

00:0100:01

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Трамп скасував візит на весілля
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